תנ"ך -  [התאמות ללקויי למידה] -אקסטרני
מעודכן – חורף תש"ע
	הערות
	חלוקת הניקוד

החדשה
	פירוט  ההתאמה
	המבנה הרגיל

של הבחינה
	היקף יחידות

לימוד
	סמל שאלון

	כל השאלות בפרק זה

לבחירה
	18=3X6
	התלמיד יענה על שלוש שאלות מהשאלות 6-1
	פרק ראשון:

4 שאלות
	1 יח"ל
	201



	
	35=7X5


	התלמיד יענה על שבע מהשאלות 16-7

התלמיד יענה על שאלה אחת משאלות 18-17.

אין התאמה בחלק זה.
	פרק שני:
8 שאלות מתוך שאלות 16-7

1 שאלה מתוך שאלות 18-17


	
	

	
	7 נק'
	
	
	
	

	
	40=4X10 נק'
	התלמיד יענה על כל  השאלות, בכל שאלה יענה על סעיף אחד פחות.
	פרק שלישי

ופרק רביעי

יש לענות על 4 השאלות בפרקים אלה
	
	

	
	סה"כ 100 נק'
	
	
	
	


תנ"ך -  [התאמות ללקויי למידה] -אקסטרני
מעודכן – חורף תש"ע
	הערות
	חלוקת הניקוד

החדשה
	פירוט  ההתאמה
	המבנה הרגיל

של הבחינה
	היקף יחידות

לימוד
	סמל שאלון

	
	32 נק' לכל הפרק.

	התלמיד לא יענה על שאלה 3 . 


	פרק ראשון:

יש לענות על כל השאלות.
	1 יח"ל
	207


	
	36 = 2X18 נק'.

בשאלה שנבחרה - יש לתת את מלוא הנקודות לסעיף א.
	התלמיד יענה על 2 שאלות.
באחת השאלות יענה על סעיף א'  בלבד. 
	פרק שני:

יש לענות על  2 שאלות לפי הכוונה.
	
	

	
	32 = 2X16 נק'.

בשאלה שנבחרה - יש לתת את מלוא הנקודות לסעיף א.
	התלמיד יענה על 2 שאלות.
באחת השאלות [לא בישעיהו] יענה על סעיף א'  בלבד.
	פרק שלישי:

יש לענות על 2 שאלות לפי הכוונה.
	
	


	
	
	
	
	
	

	
	60 = 3X20 נק'.

בשאלה שנבחרה - יש לתת את מלוא הנקודות לסעיף א.
	התלמיד יענה  על 3 שאלות. 
באחת השאלות יענה על סעיף א'  בלבד.
	פרק ראשון:

יש לענות על 3 שאלות.
	1 יח"ל

	206


	
	40 = 2X20 נק'.

בשאלה שנבחרה - יש לתת את מלוא הנקודות לסעיף א.
	התלמיד יענה על 2 שאלות.
באחת השאלות יענה על סעיף א'  בלבד. 
	פרק שני:

יש לענות על 2 שאלות לפי הכוונה.
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